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Кошаркаши ОКК Борац поражени су на старту 13. по реду турнира "Радивој Кораћ", који
се од 3. до 5. јуна одржава у дворани Борик. Успјешнији од изабраника Бојана Божића
био је београдски Беко, прошлосезонски члан Друге лиге Србије, који је у бањалучком
храму спорта тријумфовао резултатом 74:78.

  

      

  

Након првих двадесет минута резултат је био изједначен (35:35). Кошаркаши ОКК Борац
су половином друге дионице били у плусу од пет поена (31:26), узвратили су гости
серијом 0:9 али су се Божићеви пулени мини-серијом од 4 поена постарали да се на
одмор оде са "иксом".

  

Већ на старту треће четвртине гости праве нову серију, предвођени Игором Бојовићем, и
стижу прво до +7 (35:42), у посљедњу четвртину улазе при плусу од 8 поена (53:61), а
четврти квартал почињу уз 4 везана поена и долазе до максималне предности на
утакмици, +12 (53:65). Борац је успио да запријети у самом финишу и на 35 секунди до
краја поенима Микеша уз прекршај стигне до заостатка од само три поена (74:77).

  

Гости су кренули у напад који нису реализовали али су поново стигли до лопте, да би на
5-6 секунди до краја судијска тројка, предвођена Сашом Бабићем, направила превид не
видјевши да је плејмејкер Бека Небојша Килијан, након удвајања кошаркаша ОКК Борац,
нагазио линију и вратио се у задње поље. Услиједио је тада прекршај "црвено-плавих"
над споменутим играчем само секунд прије краја, исти је реализовао једно слободно
бацање и поставио коначан резултат.
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Иначе, треба рећи да на текућој смотри црвено-плави дрес носе и два нова кошаркаша у
односу на прошлу сезону, а у питању су крилни играч Марко Регода и центар Андреј
Томић.

  

У екипи ОКК Борац пет кошаркаша постигло је двоцифрен број поена: Небојша Николић
и Дејан Барбарез су постигли по 14, Мирза Тодоровац и Андреј Томић по 13, док је
Душко Раца постигао 10 поена. У гостујућем тиму предњачио је Небојша Килијан са 19
постигнутих поена, док је Игор Бојовић постигао 15.

  

У другој утакмици јучерашњег програма други београдски клуб на овом турниру ОКК
Београд није имао већих проблема против домаћина и организатора турнира Радивоја
Кораћа. Између двије утакмице, одржано је и свечано отварање турнира, а част да
смотру прогласи отвореном припала је представнику Министарства породице, омладине
и спорта Драгану Вуковићу.

  

Данас, другог дана турнира, од 18 часова Борац игра против ОКК Београда, док се од
20 часова састају Беко и Радивој Кораћ.

  

БОРАЦ – БЕКО 74:78

  

дворана: Борик, гледалаца: 200, судије: Саша Бабић, Драгослав Рађевић, Адријана
Вујадин.

  

БОРАЦ: Драгичевић 2, Микеш 7, Раца 10, Николић 14, Тодоровац 13, Регода, Сувара,
Барбарез 14, Томић 13, Вукелић, Манојловић, Самарџић 1.

  

БЕКО: Бабић 2, Куртишевски, Килијан 19, Голе, Гутовић 6, Смаилагић 6, Јевтић 9,
Стојанов 3, Видовић 4, Лековић, Бојовић 15, Арсеновић 14.
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